
Подкаст: заступник Генерального Консула Посольства США розповідає про лотерею Грін Кард - 2011  

Доброго дня. Мене звати Джон Армстронг. Я заступник Генерального Консула США. Сьогодні я хочу 
розповісти Вам про Програму Диверсифікаційних імміграційних віз, яку ще називають Лотерея Грін-Кард.  

Програма Диверсифікаційних Імміграційних Віз проводиться Державним Департаментом Сполучених Штатів 
Америки щороку.  

Згідно правил Програми, апліканти відбираються комп'ютерною програмою шляхом лотереї, та, таким чином, 
отримують право звертатися по візи в американських Посольствах різних країнах світу з метою імміграції до 
Сполучених Штатів. Відібрані апліканти повинні у будь-якому випадку виконувати всі вимоги візового 
законодавства Америки.  

Реєстрація на участь у Лотереї Грін Кард 2011 почалася опівдні у п'ятницю, 2 жовтня 2009 року і триватиме до 
полудня понеділка 30 листопада 2009 року. Диверсифікаційна Лотерея 2011 буде проводитися виключно 
електронним способом. Державний департамент створив спеціальний веб-сайт для подання електронних 
заявок на участь у Диверсифікаційній Лотереї. Заявкок у паперовому вигляді не буде.  

Посольство радить особам, які планують взяти участь у Диверсифікаційній Лотереї, не чекати з поданням 
своїх заявок до останнього тижня реєстрації. Минулий досвід показує, що протягом останнього тижня 
реєстрації робота системи була сповільнена, що в свою чергу стало перешкодою для вчасної реєстрації на 
участь у Лотереї. Після полудня 30 листопада 2009 року, жодна заявка прийматися не буде.  

Бажаючі взяти участь у лотереї можуть надіслати свої заявки самостійно, або попросити зробити це когось від 
їх імені. Лише одна заявка може бути подана від імені кожної конкретної особи. Особа, яка бере участь у 
Лотереї несе відповідальність за достовірність та правдивість надісланої інформації. Надсилання заявки в 
режимі он-лайн є повністю безкоштовним.  

Якщо Ваша заявка стала виграшною, лист-повідомлення буде надіслано лише на поштову адресу, зазначену 
в заявці. Таким чином, переконайтеся, що Ви, або хтось інший від Вашого імені, внесете Вашу власну поштову 
адресу в електронну заявку.  

Після реєстрації в електронній системі, аплікантам буде присвоєно власний номер, користуючись яким, вони 
зможуть в електронному режимі перевірити статус своєї заявки.  

Посольству відомо про існування компаній та осіб, які намагаються брати гроші з аплікантів, або змушувати їх 
до шахрайських вчинків, таких, як фіктивний шлюб, з метою отримання віз третіми особами.  

Переможцям візової лотереї, які вступатимуть у фіктивний шлюб після виграшу у лотереї або видаватимуть за 
своїх дітей осіб, які такими не є, не буде надано віз, або і назавжди відмовлено у в'їзді до Сполучених Штатів.  

Посольство США закликає всіх учасників Лотереї не дозволяти нікому втручатися в цей процес. Участь у 
Диверсифікаційній лотереї завжди безкоштовна. Ми наголошуємо: участь у лотереї є безкоштовною, і Ви 
можете пройти цей процес самі, без допомоги будь-яких туристичних компаній або так званих візових 
консультантів.  

Якщо у Вас є питання стосовно процесу Диверсифікаційної лотереї ("Грін кард"), звертайтеся до Посольства 
США у Києві за електронною адресою KyivFPM@state.gov. Наголошуємо: надсилайте свої запитання 
електронною поштою до нас на адресу KYIVFPM@STATE.GOV. Детальну інформацію також можна знайти на 
нашому веб-сайті kyiv.usembassy.gov.  

Дякую Вам за увагу.  

 


